



Dhr. M. Hoogenboom

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

Telefoon:
(010) 248 4000

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl



datum	onderwerp	pagina
	Beantwoording artikel 36 vragen over het voortbestaan van turnvereniging Leonidas- Dovido	1/2
briefnummer 1620072	uw kenmerk -	bijlage(n)

Geachte Dhr. Hoogenboom,

Op 26 oktober 2017 heeft u op grond van artikel 36 van het "reglement van orde voor de werkwijze van de gemeenteraad en de raadscommissies, 2007" met betrekking tot het voortbestaan van de turnvereniging Leonidas-Dovido een aantal vragen gesteld. Onderstaand treft u onze beantwoording aan.

Vraag 1

Bent u bekend met de voorgestelde problematiek?

Antwoord 1

Ja, wij zijn bekend met de problematiek van het bestuur bij turnvereniging Leonidas-Dovido.

Vraag 2

Is het juist dat er vanuit Leonidas-Dovido en de gemeente overleg is geweest? Wat is hier concreet afgesproken?

Antwoord 2

Er zijn meerdere overleggen geweest zowel bestuurlijk als ambtelijk met Leonidas-Dovido, waarbij op initiatief van de gemeente ook turnvereniging G.V. Triade is uitgenodigd. Voor de turnhal ligt een huurovereenkomst tussen het Sportcentrum Vlaardingen en de Stichting Vlaardingen Turnt en Beweegt. De stichting (bestaande uit vertegenwoordiging van Leonidas-Dovido en G.V. Triade) heeft vervolgens afzonderlijke huurovereenkomsten met de twee turnverenigingen (Leonidas-Dovido en G.V. Triade). Beide verenigingen hebben geen huurschuld aan de Stichting, maar de Stichting heeft op dit moment een huurschuld bij Sportcentrum Vlaardingen. Dit is veroorzaakt doordat de stichting geen kostendekkende verhuur heeft doorberekend aan de twee verenigingen en het voornemen om zelf op zoek te gaan naar derde geldstromen onvoldoende gelukt is.

De volgende afspraken zijn met de verenigingen gemaakt:

- Er wordt een gezamenlijke probleemanalyse opgesteld;
- De turnverenigingen zorgen voor bestuursleden voor het stichtingsbestuur;
- Het Servicepunt Vrijwilligers biedt professionele ondersteuning aan de toekomstige bestuursleden van de stichting
- De Stichting komt de maandelijkse betalingsplicht na;
- De opgebouwde huurschuld is geparkeerd bij Sportcentrum Vlaardingen;

Maatschappelijke Ontwikkeling

Onderwijs, Sport & Vrijwillige inzet

Vraag 3

Kunt u bevestigen dat er betalingsproblemen bestaan bij de genoemde Stichting Vlaardingen turnt en beweegt?

Antwoord 3

Wij kunnen bevestigen dat de Stichting Vlaardingen Turnt een huurachterstand heeft bij Sportcentrum Vlaardingen.

Vraag 4

Heeft u inzicht in de financiën van deze partij? Zo ja, kunt u duiden waardoor deze huurachterstand is ontstaan en hoe deze stichting dit denkt op te lossen?

Antwoord 4

Ja wij hebben inzicht in de financiën van de stichting Vlaardingen Turnt en Beweegt. De huurachterstand is ontstaan doordat er geen kostendekkende verhuur is doorberekend terwijl de hal niet optimaal verhuurt wordt (met name in de daluren). Hierdoor kan niet aan de maandelijkse betalingsverplichtingen (huur van de turnhal en aflossing lening aan de bank) worden voldaan. Het stichtingsbestuur heeft momenteel geen bestuursleden welke op zoek kunnen naar potentiële nieuwe huurders voor de daluren zoals onderwijsinstellingen en sportinstellingen.

Vraag 5

Bent u bereid om de huurders, waar mogelijk, te ondersteunen zodat de hurende partijen geen nadelige gevolgen ondervinden en al die kinderen van deze prachtige turn vereniging niet in een ongewenste situatie terecht komen?

Antwoord 5

Het college wil dat een sluiting van de turnhal wordt voorkomen. Het behoud van de turnsport in Vlaardingen is voor ons van groot belang. Daarbij moet voorkomen worden dat turnen een onredelijk dure sport wordt. De gemeente onderzoekt momenteel wat in de regio een gebruikelijke contributie is bij turnverenigingen in relatie tot de accommodatiekosten. Op basis van de uitkomsten zullen wij overwegen het onrendabele deel van de accommodatiehuur te subsidiëren zolang er onvoldoende verhuringen zijn om de hal kostendekkend te exploiteren. Met de stichting, verenigingen en de verhuurder gaan wij in gesprek om te bezien hoe de inmiddels opgebouwde huurschuld kan worden afgelost.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,


de secretaris,
mr. drs. A.G. Knol-van Leeuwen


de burgemeester,
mr. A.M.M. Jetten MSc

Wilt u bij beantwoording van deze brief het briefnummer 1620072 vermelden.